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MJRE POWE

SM pump series
Submersible screw pumps
for lift & elevator applications
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SMpumpsare
three screw pumps
for industrial use

at low and medium
pressure t’Sﬂ bar)

(ddgddi

SM pumps regresent a reliable andfow nolse in-
strument for applications where along life pump.at
low cost is required such as homelift and elevator.

SMpump is a priming pump assembled into a
pump body. The three screws rotate inside the
pump body and the design of the screws avoids any
axial lead The functional pressure develops some
tolerances between the balancing piston of the
main screw and the surrounding body.

This ereates a balancing hydrodynamic force on the
screws and gt the same time [ubricates and cools
down the sealing parts. The torque needed to move
thelateral screws (s transmitted hydraulically by
the pumped fluid, This means that the screws rotate
with no possibility of wearing.

The high quality of screws manufacturing ensures a
very low fevel of acoustic emissions and pulsation
The geometric design of the three screws

creates sedgling chambers. During the rotation of
the screws, the main one creates a sort of cavity
that holds the fluid and drives it with an axial direc-
tion from the inlet to the outiet port.

MOTORS:

Motaors can be submersible or dry. Immersion type
motors are three-phase A.C. or single phase
asynchronous motors directly connected tothe
pump, or with bellhouse and coupling. Enclesure [P
00, form of construction 815, insulation class F

The oil temperature shotld not exceed 70°C
Frotection ofthe motor and the oil against thermal
overloading,

s / Pompe a viti serie SM

Le SM sono pompe
a tre vitl per uso
industriale a bassa
e media pressione
(80 bar),

Le pornpe SM sono componenti affidabiliea
basso rumore per applicazioni dove @ richiestg una
pompa con un tempo di vitalungo e a basso costo,
come nel settore degli ascensori.

5M ¢ una pompa del tipo a tre viti, singola voluta,
dutoadescante volumetrica per basse e medie pres-
sioni, Le tre viti ruotano allinterno del corpo pompa
ela progettazione delle viti é fatta per evitare qual-
siasl carico assiale, Aseconda della pressione dj
funzionamento, si sviluppa una certa tolleranza tra
if pistone di bilanciamento della vite e il corpo prin-
cipale circostante Questo crea Una forza idrodin-
amica di bilanciamento delle viti e al tempo stesso
lubrifica e raffreddale parti di tenuta. La coppia
necessarig per muovere le viti laterall é trasmessa
idraulicamente dal fluide pompate. Cid significa
chele viti ruotano senza possibilita di usura.

L'alta qualita deflla produzione delfle viti assicura

un bassissimolivello di emissioni acustiche e di
pulsazione. || disegno geometrico delle tre vitl di
tenuta crea camere di tenuta. Durante la rotazione
delle viti, la principale crea una sorta di cavita che
contiene il fluido e lo spinge con direzione assiale
dal condotto dl ingresso a quello di uscita.

MOTORI:

I matori possono essere motori saommersi o esterni. |
maotori di tipo aimmersicne sono maotori a corrente
alternata asincronli trifase o monofase, collegati
direttamente alla pompa, o attraverso giunto elan-
terna. Grado di protezione IP 00, forma di costruzi-
one B15, isolamentoin dasse £

Latemperatura dell'olio non deve superare | 70°C,
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SM Pumps Serles should be used as submersible Le pompe serie SM sono utllizzate sommerse in po-
pumps: horizontal installation (Pic 1), vertical installa-  sizione orizzontale (Fig 1), verticale (Fig. 2) e/o semi-
tion (Pic 2) and/or semi-submersible (Pic 3), all withno  sommerse (Fig. 3).Per installazioni differenti si prega di
shaft sealing and with no maintenance. contattare Settima.

For different Installation please contact Settima.

Pic./Fig. 1
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LIFT f ASCENSORI

Motor pump submersed

Ory maetoer+ submersed pumpg

Dry motor 4+ semj submersed pump
Motore pompa somrmerso

Moptore estérno+ pompa sommersa
Motore estermo + pompa sem|
SOMMersa

Offices [ U
Hiaspitals £ Strutture aspedallere
Hotels! Alberghi

Shopping centres/ Centri commerciah

industrial / Industrinle

Heavy duty / Alta pressione

pplicazioni

ELEVATOR / ELEVAZIONE

Motor pump submersed

Dry motor + submersed pump

Dy matar+ semisubmersed pump
Motore:pompa sommerss

Maotore: asterne + pompa sommersa
Motore esterno + pompa seml
LOITITIEISE

Residential / Residenziale

Haome lifts/ Ascenzori perabitazionl

Dizabled lifts / A=censari specificl
pel persone disabill

Minilifts s Mini ascensari

SUBMERSIBLE PUMPS |
POMPE SOMMERSE

Maotor pump submersed

Ery motor+ submersed pump
Dy motor+ semi submersed pump
Motore pompa sommearss
Motore esterfio + pomps $OMMErsa
Motore estarno + pompaseml
SOMMarsa

Scissor lifts/ Piattaforme verticali

Parking systems / Sistem| di
parcheggio

Platform lifts /Piattaforme
elevatr|ci

Under floor lifts / Elevatori a
SCOMParsa

Technical characteristics | Caratteristiche tecniche

Types [ Modelli

Semi submersed - submersed / Semi sommerso - sammersa

Available models / Modelli

20-25-32-40-45-55-60-70- 80

Connections / Connessioni

B5PP -GAS

Shaft rotation / Rotazione albero

Clockwise [from shaft end] for counter clockwise please contact Settima
Destra, per rotazione sinistra sl prega di contattare Seima

Pump body / Corpo

Aluminiury / Alluminio

Main screw / Vite centrale

steel / Acciato

Idler screws / Viti secondarie

Cast lran / Ghisa

Filtration / Filtrazione

Suction filter from 250 Wwm / Filtro di aspirazione da 250 um

Flow / Portate

Flow capacity from &to 1200 L/min (2950 rpm at 50Hz)
Portateda 8 & 1,200 Limin (2.950 rpm &t 50Hz)

Operating pressure / Pressione

B0 barmax / massimo 80 bat

Temperature [ Temperatura

Upto 100" C/ Finoa 100° C

Viscosity / Viscosita

From 10 upto 2000 c5t/ Da 10 a 2.000 <5t

Speed / Velocita di rotazione

From S00* up to 3600 rpm / da 500% a 3600 rpm

Rotation / Rotazione

Clochwize f Destra

Acoustic emissions
Emissioni acustiche

From 58te 77 dB(A)/ Da 53a 77 dB (A)

Fare mg}em‘p!memnﬂxt&aﬁmﬂ Ferwdociidindfenad confaifme seffima
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1 Pump body / Carpe pempa Aluminum J .Fi_llu_mlhl_:_:_
2 Suction fifter / Filtro aspirazione Steel/ Acciao
3 paln screw [ Vite centrale ‘Steal [ Accian
4 Idier screws /W ateral) Castiran/ Ghiss
5 Circlip / Seeger Stesl [ Accizo
& fall bearing f Cuscinetto Steel f Acciao
7 Key/ Linguetts steel ) Accido
a Circlip / Seeger Stesl / Accian
9 Clamp  Fascetta Castiton / GHisa
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Drdering code / Codici di ordinazione

Standard Special
Type Class Shaft Flange Rotation
: Lfmin Type | Class :
Tipo Clas:e Limin Albero Flangia Rotazione
Tipo | Classe
BL D A
T2l BL 19¥ 1585
GR20 SM 158 121 19 155
20l GR20 SM 151 19% 155
231 200 19X 155 None
25L 230 19X 155 DX
GR25 SM :
3oL 0oL 33K 155 clockwise
351 GRAD SM 1251 K 155
@51 150L 3K 155
GR32 S5k -
' 550 100L 3FK 2240
751 GR40 SM YA5L I 230
100L 150L FIK 220
GR40 SM 1250 1H0L 3 7% 155
1500 GR4S S 2100 3K 155 * Optional
1BOL 501 I 155 SX counter
GRA4S M 210k 2700 G ' 155 clochwise
Fo0L 3% 155
£330 GR55 | sSM
3700 ' 330L 32X 155
3000 380L 37x 155
GR35 M
F30L
3gaL
aanL ]
GR&D S
500
Zhatft
560L T'_-'_'Q" dimention
- - T
GRTO =11 =
= panaNin
80oL
— 1.6800L
GRE0 =11
1.200L 1
Hollow Shaft
Typa | Class i Haollow shaft Motor shaft Rotation
Tipo | Classe o Albarocavo | Albero motore | Rotazione
ik ezl sl
F eI e =
Gl SM lgne
W e2E T4L .
AL £ [eh
ens sl sl cEokiie
23i_30L AL L]
Gl SM
25k Job AT =B
4L 43l 3L R
el AL L LX coumieEi
GRIF 5K cloic b e
B '::'[ T AL m

“Please contact Settima for optianal momation 5% counter clockwise, Contattare Settima per mtazione 5K opoonale.
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;22:321.333152 Home Lift / Ascensori residenziali

The photo shows some samples of motor-pump unit,
suitable for home and disabled lift or goods elevators.
The main characteristics:
low priced
no noise {the motor can be used without fan)
compact
maintainabilaty: the external mator can be easily
changed without opening the hydraulic power unit

In foto alcuni esempi di gruppi moto-pompe particofar-
mente adatti per ascensori casalinghi o piccole piatta-
forme elevatrici,
Le principali caratteristiche:
economicita
silenziosita (in regime dj funzionamento intermit-
fente Il motore pud essere ufilizzato senza ventola)
+  compattezza
facilita di manutenzione: il motore esterno é facil-
mente rimpiazzabile, senza aprirela centraling
idraulica

Home |ift heat exchanger / Scambiatoridicslore per ascensori

To complete the range of pumps for lift industry,

Settima designs screw pump series ideal for hamelift heat
exchanger

Tolimit the oil overheating in heavy duty hydraulic sys-
tems such as for homelift, Settima offers a screw pump
series especially manufactured,

SMTBEB with hollow shait and/or double with shait
(pump side) and hollow shaft (motor side),

Settima completala gamma di pompe per il settore
ascensoristico con una serie di pompe a viti ideall per
scambiator di calore per ascenson,

Perlimpieqo negli scambiatori di calore perlalimitazione
del surriscaldamento dell 'ofia negll impianti idraulici ad
elevato traffico quall le centraline degli ascensori, Settiima
propone una serie di pompe a viti dedicate:

SMTEE ad albere cava ¢/o doppia con albero (lato
pompa) e albero cavo (lato motore).

Far alt Information aboot SEttima SMTSE screw pump please chieck the SMIBE catalogue. Per informazioni sulls pompa 3 vitl SMTEE, s prega di consultzre || catalogs Settima SMTRE
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Settima Meaccanica Srl
Settima= 29020 Placenza (ltalia)
fel. 438 1523.557623

tay =39 0523557256

www sattima.it

infoasettimait

Settima Flow Mechanisms
Settima - 29020 Facenza (Italla)
tel £39 0523557623

fax +3% 0523557256
www.setlima.it
infasettimalm.com
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